



Потемкин Степан Валерьевич
сын
Потемкиной Марины Валерьевны

с 2021: классный руководитель: Волкова Екатерина Игоревна

Классная гимназия! Много интересных событий, мероприятий! В Гимназии я нашел новых друзей!



Потемкина Марина Валерьевна
мама Степана Валерьевича Потемкина

1984 - 1993: первый учитель Буторина Тамара Николаевна, классный руководитель Иллюминарская Анна Евгеньевна

Я хочу выразить глубокую признательность гимназии за полученное в ее стенах среднее образование. Сегодня я состоялась в своей профессии, во многом благодаря тому фундаменту, который был заложен здесь сильнейшим педагогическим составом. Учителя страстно желали видеть нас успешными личностями в будущем, поэтому не только давали нам знания, но и формировали мировоззрение и характер. Я с теплотой вспоминаю учителя начальных классов - Тамару Николаевну Буторину, учителя географии и классного руководителя Людмилу Константиновну Юцкевич, учителя математики Тамару Степановну Щербинину. Благодаря вдохновляющим урокам и поддержке Александра Сергеевича Мусатова, учителя истории, я определилась с выбором профессии, получила первый педагогический опыт. Для меня он Учитель с большой буквы. О нем, как о педагоге и человеке хорошо говорят строки, написанные моей мамой к какому-то школьному мероприятию:

Нет, не уедет он в Саратов,
Наш педагог, А.С. Мусатов.
Седые брови, строгий вид –
Он здесь историю вершит.
Отбросив лень, вранье и хамство
Лелеет здесь ростки гражданства.

Именно он заложил навыки анализа и синтеза, панорамного и критического мышления, научил открыто выражать свою точку зрения. Это мне очень помогло во время обучения в университете, а в дальнейшем способствовало моему становлению как руководителя.

Огромный опыт во время обучения в школе я приобрела в общественной деятельности: была членом совета дружины, представляла школу в городском пионерском штабе, участвовала во многих городских мероприятиях. Вообще внеучебная жизнь была насыщенная: до 6-го класса обязательная группа продленного дня. Делали уроки всем классом, потом кружки и прогулка. Запомнились игры в футбол с мальчишками во дворе школы, занятия по бальным танцам в ДК «Химволокно», выступление в Доме Союзов на День пожарного «на разогреве» у Александра Розенбаума. В старших классах был выезд на весенние каникулы всем классом в Юрмалу поездом с размещением по квартирам местных жителей. Тут надо отдать дань сопровождающим учителям – седых волос мы им точно добавили. Спасибо Жариновой Галине Евгеньевне, директору школы-гимназии за создание этой замечательной образовательной среды, а Ирине Владимировне Садовой - за сохранение традиций и поддержку всех начинаний. При выборе места обучения для сына, я не рассматривала никаких других вариантов, кроме родной гимназии, хотя по роду своей профессиональной деятельности знакома со многими ведущими школами региона. Я хочу пожелать школе всего наилучшего в будущем.



Потемкина (Синюкова) Мария Валерьевна
мама Юлии и Екатерины Синюковых

1988 - 1992: классный руководитель Афанасьева Людмила Аркадьевна (1988-1991) Иллюминарская Анна Евгеньевна (1991-1992)

Учеба в школе оставила о себе приятные воспоминания: первая линейка, первый звонок, первый учитель. Мне очень повезло с первым учителем и классом: мы были дружные, веселые, проводили классные огоньки, чаепития, ставили сценки по произведениям, ходили в театры, цирк, ездили на экскурсию в Москву. Запомнились уроки природоведения на улице, где мы изучали окружающую нас природу не на картинках учебника, а в живую.



Синюкова Юлия Алексеевна
дочь Марины Потемкиной (Синюковой)

2011 - 2020: классный руководитель Пушенова Елена Владимировна (2011-2015), Шарапова Надежда Николаевна (2015-2020)

Обучение в гимназии вспоминаю с теплотой. У меня был чудесный первый учитель - Елена Владимировна, она отзывчивая, добрая, внимательная, требовательная.

В средней школе нашим классным руководителем была Шарапова Надежда Николаевна, она всегда переживала за нас, помогала при подготовке к мероприятиям, праздникам, конкурсам.

У нас был отличный класс, с которым поддерживаем отношения и после окончания гимназии.



Синюкова Екатерина Алексеевна
дочь Марины Потемкиной (Синюковой)

с 2020: классный руководитель Антонова Светлана Васильевна (2020-2024), Самсонов Никита Валерьевич (с 2024)

Учиться в Гимназии мне нравится. Любимые предметы – литература, математика, технология. Светлана Васильевна – очень хороший учитель, мне жалко расставаться с ней

Династия Потемкиных - Синюковых